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 ВСТУП 

 

Галузь вентиляційного устаткування з 2007 року набуває оборотів та 

популярності. З часом та розвитком українських міст, таке обладнання та 

матеріали для нього становляться потрібними все більші і більші. Специфіка та 

рівень професіоналізму не дають зайти в даний бізнес усім, але й утримувати 

свою частку в такої галузь також досить нелегко.  Але на ринку існує велика 

кількість підприємств, які мали нагоди зайняти свою нішу в даному секторі 

бізнесу та показувати гарні результати своєї діяльності. Отже, актуальність цієї 

теми підкреслює інтерес підприємств до підвищення результативності свого 

бізнесу та пошук заходів, для того щоб залишатися на даному ринку.  

Метою даної дипломної роботи є дослідження теоретичних основ 

управління результативністю підприємства та розробка пропозицій щодо 

підвищення результативності бізнесу ПП ВКК «Союзпостачання». 

До основних завдань, що поставлені та вирішуються в даній дипломній 

роботі, є:  

- дослідження теоретичних основ управління бізнесу, а саме: 

встановлення сутності поняття  «результативність бізнесу», а також заходів 

щодо її підвищення; 

- оцінка практики управління результативністю бізнесу на ПП ВКК 

«Союзпостачання»; 

- Формування пропозицій щодо покращення організації праці в 

складському приміщені. 

Об’єктом дипломної роботи є приватне підприємство виробничо-

комерційна компанія «Союзпостачання».  

В роботі сформовано практичні рекомендації щодо підвищення якості та 

швидкості процесів в складському приміщенні, що займає питому вагу в 

процесі обробки та завершення замовлень.       
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ВИСНОВОК 

Було досліджено теоретичні основи управління результативністю 

підприємства та розроблено пропозиції щодо підвищення результативності 

представленого підприємства. 

Протягом виконання роботи було поставлено та виконано наступні 

завдання. Було досліджено теоретичні основи управління бізнесу торгівельного 

підприємства, встановлено сутність поняття «управління результативністю», а 

також заходи щодо її підвищення. Управління результативністю можна уявити 

як концепцію, що об'єднує відомі методології поліпшення бізнесу та 

технологій. Було досліджено ринок вентиляційного устаткування України, де 

було виявлено рушійну силу для ПП ВКК «Союзпостачання» та виявлено 

специфічні тонкощі представленого бізнесу в галузі вентиляційного 

устаткування.   

Під час оцінки управління результативністю представленого 

підприємства було досліджено практику управління результативністю ПП ВКК 

«Союзпостачання». Аналіз управління результативності бізнесу показав, що 

підприємство зростає і має свою базу клієнтів, але ріст приморожується 

недосконалим управлінням складського господарювання. За результатами 

складання фотографії робочого дня та балансу робочого часу було виявлено 

проблему в недосконалій організації робочого простору, часу та 

некомпетентності фахівця для швидкого знаходження та перевірки необхідних 

товарних груп.  

Було розроблено та запропоновано заходи щодо покращення організації 

праці складського господарювання. Метод системного планування дозволив 

спроектувати новий робочий простір та організувати робочі процеси задля їх 

прискорення, що дозволило пришвидшити комплектацію замовлення на 30% та 

збільшити норму виробітки на 4 замовлення. 
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